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ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ В АГРОХОЛДИНГАХ 

 
У сучасних умовах господарювання розвиток підприємств холдингового типу набуває все більших 

масштабів. Такі підприємства для України є відносно новими, а їх становлення і розвиток потребують 
відповідного наукового обґрунтування. У нинішніх умовах холдинги в аграрному секторі займають вагому нішу в 
структурі агробізнесу як ефективна організаційна форма господарювання, що є особливо актуальним у період 
переходу до земельних відносин ринкового типу.  

Масштаби залучення земель у використанні агрохолдингами змушують вивчати ряд особливостей їх 
діяльності, а саме: організацію бухгалтерського обліку, його ведення та можливості вдосконалення для 
досягнення підприємством позитивного результату діяльності, адже бухгалтерський облік є одним із головних 
джерел інформації про виробничу та фінансово-господарську діяльність підприємств і їх об’єднань, яка необхідна 
для ухвалення та реалізації управлінських рішень [3]. 

Фактично великі корпорації впливають на перебіг макроекономічного, політичного та соціального 
становища більшості країн світу. Так, майже 10% світових корпорацій дають 80% обсягу реалізації продукції та 
послуг і 90% прибутку, що ставить їх монополістами. Останніми роками в Україні відбувається інтегрування нової 
формації - методом вкладання капіталу холдингових компаній у сільське господарство з інших прибуткових 
галузей. При цьому виникає необхідність розв’язання ряду організаційних і методичних проблем щодо їх 
діяльності з відображенням облікової інформації у фінансовій звітності [2]. 

Тенденція зростання національної економіки спостерігається за певними визначеними факторами, які 
підштовхують суб’єктів господарювання до різних форм координування та спільної діяльності. Злиття для 
українських товаровиробників стає одним із перспективних елементів розвитку та захисту своїх майнових прав. 
Проте в Україні відчутний вплив низки факторів, які не сприяють розвитку й ефективному перебігу процесів 
злиття: недостатньо розвинута інфраструктура ринку, низький рівень розвитку фондового ринку, недосконала 
законодавчо-нормативна база.  

Трансформація агропромислового виробництва в агробізнес - неминучий процес національної економіки, 
який спонукає зміну індустріалізації виробництва за його централізацією і вкладанням капіталу. Популярним 
видом агробізнесової структури є конгломерація у формі агрохолдингів, де основним каталізатором 
корпоратизації виступає організація і розширення бізнесу групи підприємств (материнське і дочірні) як єдина 
економічна одиниця з облікової точки зору [2]. 

Методи організації, ведення облікового процесу в агрохолдингах та складання консолідованої фінансової 
звітності розкриваються у національних П(С)БО та інших нормативних документах, у тому числі і галузевого 
призначення, потребують свого подальшого удосконалення у подоланні протиріч. 

Оскільки діяльність сільськогосподарських підприємств (господарських одиниць) у складі агрохолдингу, 
пов’язана як з низкою природних і залежних від них виробничих факторів, так і нормативно-методичних, які 
зумовлюють певні відмінності у веденні обліку і складанні звітності, — то необхідно робити акцент на уніфікацію 
облікової політики, як організаційної стадії облікового і звітного процесу [1]. 

Розробка головним підприємством основи облікової політики з урахуванням конкретних фінансово-
виробничих ситуацій є прийнятним варіантом для координації обліково-аналітичного процесу та складання 
консолідованої звітності за господарськими одиницями.  

Більш того, надається можливість ефективного координування діяльності господарських одиниць для 
досягнення найбільш вигідного результату діяльності та оптимізації зобов’язань. 
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